3ajaHme: BBHINOJHUTH Ha KOMIIbIOTEpE B mporpamme MS Word mnpakrtudeckyro
pabory.
IIpakTnueckas padora Ne 4

Tema padorbi: Co3zanue JOKYMEHTOB ¢ (POpMyJIaMH.
Heab padoThl: U3yunTh HHHOPMAIIMOHHYIO TEXHOJIOTHIO CO3aHUsS JOKYMEHTOB,
cozepKaiux GopMyJibl.
IIporpammHuoe obecneuenue: MS Word.

KpaTkue TeopeTnueckue BegeHUs
Co3nanue ypaBHeHuil u Gopmy.a
Ha Bkiaake BceraBka  HaXMHTE  KHOINKY  YpaBHEHHME U BblOepuTe
HYXKHYI0 (GopMYyJ1y B KOJUIEKLIUH.
[Tocne BcraBku gopmyJibl oTKpoeTcs Bkiaaka Pabora ¢ popmymnamu >

KoHncTpykTop, conepskaiiiasi CAMBOJIBI M CTPYKTYPbI, KOTOPbIE MOKHO JT00aBUTh K
Balen popmy.ie.

HOpSI)IOK BBITTOJTHCHUA pa6OTLI:

3ananue 1. HadepuTe MaTeMaTHYecKHe BhIPaskeHHsI BMeCTe C TEKCTOM I10
o0pasmy.

KBaspaTHoe ypaBHeHHe — ypaBHEHHUe BHJa ax> + bx + ¢ =0, rue a, b u ¢ —
3a/laHHbIe YKcia, mpuueM a#0, X — HEM3BECTHOE YHCIIO.

Koagpdpuyuenmuor xeaopammoco ypaeuenuss Ha3bpIBalOT TaK. a — TMEPBBIA WIH
crapimii kospdunuent, b — Bropoii k03 GuIreHT, ¢ — CBOOOIHBIN WIEH.

[Tpumepsl KBaipaTHBIX ypaBHEHUIA:

2x%-x—-1=0:0,3x%*+ 7x =0.

Henonxoe kBagpaTHOE ypaBHEHUE — KBAAPATHOE YPABHEHUE ax? +bx+c=0,
y KOTOPOTO XOTsI ObI 0uH 13 K03 duirenToB b uimm ¢ paBeH HyIoO.

[IpriMepbl HEMTOTHBIX KBAAPATHBIX YPABHEHUI:

x?=0:5x2+4=0;8x*+x=0.
Dopmyna KopHell K8AOPAMHO20 YPAGHEH U

—-b+VbZ-4ac

2a
Hanpumep, ypasaenue 3x%+ 5 x — 2 = 0 umeeT JBa KOPHS:

X12=

_—5+\25+424 _ —5%7

1
X1,2— , X1=—, Xo= -2.

6 6 3
lIpusedénnoe ksadpamuoe ypasuenue — ypaBHEHHE BUA

x2+px +q = 0.

Dopmyna KopHeu K8AOpamHo20 ypaeHEeHUsL.

p p?
X12=-—=% ’—— :
L= 75 s 4



Hanpumep, KOpHU ypaBHEeHHs X> — 6X — 7 =0 TaKOBBI
X12= 349 +7=3%+4, x:=7,x2=-1.
KoHTponbHBIE BOITPOCHI:
1. Jns gero HeoOxoaum penaktop popmyn?
2. Kak penaktupoBath (popMyIibl B TEKCTOBOM PEAAKTOPE?



